

मुलुकी

राष्ट्रिय दैनिक

साप्ताहिकको सह-प्रकाशन

होटल बिक्रिमा



गाइघाटको मुख्य चोकदेखि पुगानोगाइघाट चोकको उत्तर तर्फ पिसजोन बोडिड जाने बाटोको मुख्य सडकको मुखैको बलम्पाकी रेष्टुरेन्ट बिक्रिमा। इच्छुकले सम्पर्क गर्नुहोला। सम्पर्क - ९८४२९९४३३०

बर्ष-१५, अंक ३८८ साउन ३२ सोमबार, २०७८, August- 16 Monday 2021, यलेदुङ किरात सम्बत) ५०८१, उ.जि.प्र.का.द.नं. १४/०६२/६३ पृष्ठ - ४ मूल्य रु. १०/- www.majhkharika.com

कटारी १४ लेखानीको वडा कार्यलयको जग्गा बेपत्ता

हत्यारा अझै पत्ता लागेन, ५ जनामाथि अनुसन्धान

बेद कुमारी राई

कटारी, साउन ३१

उदयपुर जिल्लाको कटारी नगरपालिका वडा नं. १४ लेखानीका वडा सचिव राजकुमार प्याकुलले वडा कार्यलय बनाउने जग्गा बेपत्ता भएको बताएका छन् र सचिव प्याकुलले अनुसार वडा कार्यलय बनाउने जग्गा सोलु करिडोरको विजुलीको पोल मुनि वडा कार्यलयको भवन बनाउने जग्गा परेसछि जग्गा हराएको बताए र विजुलीको पोलमुनि वडा कार्यलय भवन बनाउन नसकिएकोले जग्गा बेपत्ता भएको हो र हाल वडा कार्यलयमा भवनको संरचनामा वडामा भवन छैन र २०७२ सालमा दानपत्रमार्फत ३ रोपनी जग्गा त्याइएको थियो तर भवन भने बनाएको छैन।

त्यहि जग्गाको आसपास २०७० सालमा गाविस हुदा जनजाति शिर्षकमा बनेको भवनमा १ वर्षसम्म त्यस भवनलाई वडा कार्यलय बनाइएको थियो तर हाल त्यहि भवन पश्चिम तिरको भागमा भत्किएकोले



राजकुमार प्याकुल वडा सचिव लेखानी



लेखानी वडा कार्यलयको भवन बनाउने जग्गामाथि सोलु करिडोरको विजुलीको टावर

वस्न नमिले भएको छ र त्यस कारण हाल वडा कार्यलय ब्यक्तिको घरमा मासिक १० हजार ५ सय भाडा तिर विगत ३ वर्षदेखि बस्दै आईरहेको छ र सचिवका अनुसार जग्गाको मुआब्जाको लागि वडाको निर्णय सहित नगरपालिका र ईलाका प्रशासनबाट सिफारिस लिएर भवन संरचना बनिने गरेर जग्गा उपलब्ध गराईदिने सम्बन्धमा निवेदन जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा बुझाएको पनि सचिव प्याकुलले बताए र यस १४ नम्बर

वडामा ४ सय घरधुरी रहेको छ भने एक वटा मावि र ७ वटा आधारभुत विद्यालयहरू छन् र यस वडामा खानेपानीको अवस्था नाजुक छ र पूर्व-पश्चिम, उत्तर-दक्षिण चारै तर्फ खोल्सी भएका कारणले पानि बहिरवाट ल्याएर यहाका वासिन्दाले प्रयोग गर्छन्। वडा नम्बर १४ लेखानीलाई छोएको सडकहरूलाई पुनः निर्माण गर्न र खानेपानीका लागी ७५ लाख बजेट सरकारले दिने भएको

सचिवले जानकारी दिए र कटारी नगरपालिकाबाट वडा नम्बर १४ लेखानी ३६ किलोमिटर र घुमि ४६ किलोमिटर टाढा दुरीमा पर्दछ र लेखानीका नागरिकलाई नगर पालिकाबाट पाउने सेवासुविधा लिन दिन गारो भएकाले नगरपालिकाबाट छुट्टिएर गाउँपालिकामा बनाउन अहिले लेखानी सहित कटारी नगर पालिकाका ५ वटा वडाहरू लागिपरेका छन्।

मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, साउन ३१

११ दिनअघि मृत अवस्थामा भेटिएकी किशोरीको हत्यारा पत्ता लगाई कारवाही गर्न माग गर्दै उदयपुरका विभिन्न तहत्फलले दबावमूलक कार्यक्रम थालेका छन्। साउन १९ गते त्रियुगा नगरपालिका ६ जलजले स्थित राजदेवी सामुदायिक वन उपभोक्ता समूहको जंगलमा भेटिएको १७ वर्षीया कृशला चौधरीको हत्यारा यतिका दिनसम्म पत्ता लगानेको भन्दै विरोध प्रदर्शन सुरु भएको हो।

त्रियुगा ६ कै मोहनपुरकी चौधरीको शव फेला परेको दुईसाता वित्त लाग्दासम्म हत्यारा पत्ता नलगाएको भन्दै पहरी प्रशासनप्रति स्थानीय असन्तुष्ट देखिएका छन्। घटनाबारे छिटो अनुसन्धान गरी हत्यारा पत्ता लगाएर हदैसम्मको कारवाही गर्न माग गर्दै केहीदिनयता राजनीतिक दलनिकट जनवर्गीय

संगठनहरू, स्थानीय नागरिक समाज, विद्यार्थी, युवा, अधिकारकर्मी संघसंस्थाले प्रहरी प्रशासनको ध्यान खिच्दै प्रदर्शन गर्न थालेका छन्।

यसै क्रममा अधिल्लो साँभ मृतकको आत्माको चीर शान्तिको कामना गर्दै गाईघाटमा दिपावली गरिएको छ भने विद्यार्थी, युवाहरूले प्रहरी कार्यालयमा धयनाकर्षण पत्र बुझाएका छन्। चाँडो हत्यारा पत्ता लगाई कारवाही गर्न माग गर्दै त्रियुगा ६ जलजलेस्थित डाईनामिक युथ गाईघाटले शनिवार जिल्ला प्रहरीमा ध्यानकर्षण पत्र बुझाएको छ। घटना भएको दुईसाता वित्त लाग्दासम्म हत्यारा पत्ता नलागेको भन्दै युवा महिला पुनम राई नेतृत्वको युथ टोली ज्योतीसहित जिल्ला प्रहरी कार्यालय पुगेर ध्यानकर्षणपत्र बुझाएको हो।

टोलीले प्रहरी नायब निरीक्षक (सई) गंगाराम बाकी ३ पेजमा-

उच्च अदालतको अन्तरिम आदेश कायमै त्रियुगा उद्योग बाणिज्य संघमा भगतनै अध्यक्ष



गजेन्द्र भगत



रमेश रसाईनी

बुद्धि कुमार राई

विराटनगर, साउन ३१

त्रियुगा उद्योग बाणिज्य संघ उदयपुरको विवादमा परेको अन्तरिम आदेशलाई उच्च अदालत विराटनगर मोरडले यथावत कायम गरिदिएको छ।

साउन ३१ गते आईतवार तेस्रो पटक बसेको इजलस नम्बर ३ का माननिय न्यायाधिस राजन प्रसाद भट्टराई र माननिय न्यायाधिस किरणकुमारी गुप्ताको संयुक्त इजलसले यसअघि कायम रहेको अन्तरिम आदेशलाई यथावत रहने गरी आदेश गरेका हुन्। आर्थिक



कारोबारमा अपचलन गरेको भन्दै संघका अध्यक्ष गजेन्द्र भगतलाई कारवाही गरी प्रथम उपाध्यक्ष रमेश रसाईनीलाई संघका बहुमत सदस्यले कार्यवाहक अध्यक्ष बनाएको थियो।

सो निर्णय विरुद्ध अध्यक्ष गजेन्द्र भगतले उच्च अदालतमा मुद्दा दायर गरेका थिए।

प्रकाशित: १५/०८/२०७८
/; fQ/L /fQt B fin sg) sfd sf/afxLgug(cG/d cftx hfx) u\$fyP.; \$LcG/d cftxnfQ ab/ u/LkfpiegL; fQ/L; dxn] pR df l/6 bfo/ u\$fy lyof]. cG/d cftx oyj t /xkg pR cbfnt dfeuf nfQsfafLugkg] lnlt sf/Q cftx sf]d4f eg] lar f/fmg ca:yfd kfjnf xg aH5 .

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

हार्दिक बधाई

चौदण्डीचढी न. पा. वडा नं. ४ अवस्थित
सगरमाथा सेकेण्डरी इङ्लिश बोर्डिङ स्कूल, बेल्टार
मा कक्षा १० सम्म अध्ययन गरी यस शैक्षिक वर्षमा MBBS तथा B.E. (इन्जिनियरिङ) प्रवेश परीक्षा उत्तीर्ण गर्ने विद्यार्थी माइयसिनीहरूमा हार्दिक बधाई छ।

प्रतिक मारदाङ MBBS	अनिश कर्काण MBBS	सागर भास्क B.E.
अमोल सेवा B.E.	अण्णा राजुनी B.E.	रतान खतिव B.E.

प्रिन्सिपल तथा विद्यालय परिचारक बेल्टार

सगरमाथा सेकेण्डरी इङ्लिश बोर्डिङ स्कूल बेल्टार, उदयपुर

सम्पादकीय गाईघाट बजारमा कति गतिमा मोटरसाईकल चलाउने ?

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजार । सदरमुकाम त्यसमा त्रियुगा नगरपालिकाको मुटु मानिन्छ गाईघाट बजारलाई । गाईघाट बजारमा अहिले मदन भण्डारी लोकमार्गको वरुवा खोला पुलदेखि आँखा अस्पतालसम्मको दुई किलोमिटर सडक मुख्य रूपमा खतराको रूपमा देखा परेको छ । २ हप्ता अघि यहि सडक पुरानो गाईघाट चोकदेखि बजार क्षेत्रसम्मका तिन गतिको मोटरसाईकलले साईकलयात्रुलाई ठक्कर दिदा ३३ वर्षे युवाले ज्यान गुमाउनुपर्यो ।

जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय उदयपुरसँग प्रहरी नायब निरिक्षक (सड) को नेतृत्वमा २६ जना ट्राफिक प्रहरीहरू अहिले जिल्ला भर सक्रिय रूपमा कार्यरत छ । गाईघाट बजार क्षेत्रको सबै भन्दा खतरनाक चोक पुरानो गाईघाट चोकलाई मान्नुपर्दछ । त्यहाँ तिनबाटो जोडिएको कारण सवारी दुर्घटना हुने बढि जोखिम छ । त्यस्तै गाईघाटको मेनचोक, विद्युत - वैडकलाईन चोक, हिमालीटोल - पेट्रोलपम्प जाने सुवास गुप्ता, रत्न श्रेष्ठको कपडा पसल अगाडीको चोक र आँखा अस्पताल चोक बढि सवारी दुर्घटना हुने क्षेत्रको रूपमा लिनुपर्दछ । गाईघाट बजार क्षेत्रमा सवारी चालक अझ त्यसमा मोटरसाईकल कति गतिमा चलाउने भनेर जिल्ला ट्राफिक प्रहरी कार्यालय उदयपुरले मापदण्ड लागु गर्नुपर्दछ । पुरानो गाईघाट चोकदेखि गाईघाटको मेनचोक सम्म दैनिक धेरै समय मोटरसाईकलको गति ८० भन्दा बढिको गतिमा सवारी चालकहरू कुदेको पाईन्छ । त्यो समयमा जिल्ला ट्राफिक प्रहरीहरूको आँखा कहाँ पुग्यो ? बजार क्षेत्रमा मदन भण्डारी लोकमार्गमा प्रति घण्टा ४० भन्दा बढिको गतिमा सवारी साधन चलाउन पाईदैन । अब यस्ता सवारी चालकलाई कसले र कहिले कारबाही गर्ने ? तिन गतिको मोटरसाईकलले बजार क्षेत्रमा ठक्कर दिएर कोही घाइते या ज्यान गुमाए भने ट्राफिक प्रहरी जवाफदेही हुने कि नहुने ?

त्यसैले अहिले जुन गतिमा जिल्ला ट्राफिक प्रहरी उदयपुर सवारी चालकहरूलाई जरिवाना स्वरुप रसिद काटेर राजश्व उठाईरहेको छ त्यसरी नै उदयपुरमा सवारीचालक अनुमति पत्र नभई मोटरसाईकल, स्कुटर कडाउन नपाउने नीति लागु गर्न तयार हुनुपर्दछ । त्यस्तै तिन गतिमा चलाउने मोटरसाईकल, स्कुटर, अन्य सवारीसाधनलाई कडा भन्दा कडा कारबाही गर्न ट्राफिक प्रहरी तयारी हुनुपर्दछ । सवारी चालक अनुमति पत्र बिना मोटरसाईकल, स्कुटर चलाउन हुन्न भन्ने चेतना हामी नागरिकलाई पनि हुन जरुरी छ । यदि कसैले सवारी चालक अनुमति पत्र बिना सवारी चलाएमा दुई महिना सवारीसाधन थुनामा राख्ने नियम लागु गरे धेरै युवायुवती, अन्य उमेरका सवारी चालक अनुमति पत्र नभएका ब्यक्तिले अकालमा ज्यान गुमाउनुपर्ने थिएन ।

गार्डेन डिपार्टमेन्ट गाईघाटमा खुल्दै

❖ बेद कुमारी राई



सिताराम अधिकारी

म्यानेजर - गार्डेन मार्ट डिपार्टमेन्ट स्टोर गाईघाट, उदयपुर



गाईघाट, साउन ३१

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाटमा २०७७ साल पुसदेखि सञ्चालनको तयारी थालेको गार्डेन डिपार्टमेन्ट स्टोरअभै सञ्चालनमा आएको छैन । डिपार्टमेन्टका म्यानेजर सिताराम अधिकारीका अनुसार पुष महिनादेखि विराटनगर

सञ्चालित तुलसी बहुमुखी सहकारी संस्थाको दोस्रो शाखा गाईघाटमा खुल्न लागेको हो । गाईघाटको बजारलाई हेर्दै सुविधा सम्पन्न डिपार्टमेन्ट स्टोर बन्ने भएको छ । गाईघाटमा बाहेक नेपालभरि नै डिपार्टमेन्ट सञ्चालनमा आईसकेको छ । भक्तपुर, पोखरा, हेटौडा, नारायणघाट

र डडेलधुरासम्म यस डिपार्टमेन्ट स्टोरको शाखाहरू रहेको छ । यस डिपार्टमेन्टको सुरुवात २०७५ सालमा डडेलधुरामा सुरु भएको हो । साथै प्रत्येक जिल्लाको सहरमा एउटा-एउटा गार्डेन डिपार्टमेन्ट स्टोर सञ्चालनमा ल्याउने भावि योजना रहेको म्यानेजर अधिकारीको भनाई छ ।

। यस डिपार्टमेन्टमा १२ हजार प्रोडक्टहरू पाउनुका साथै ४५ जना स्थानियले रोजगारी पाउने भएका छन् । अधिकारीका अनुसार उदयपुरमा भएको उत्पादनलाई गाईघाटको डिपार्टमेन्टमा मात्र नभएर नेपालभरि अन्य शाखाहरूमा पनि पठाउने उनको भनाई छ ।

बिके किराना पसल



३३ वर्ष अघि २०४५ साल मंसिर १ गतेदेखि ग्राहकहरूको सेवामा समर्पित । गुणस्तरीय सामान सस्तो, सुपथ मुल्यमा आफै सामान छान्न सकिने, डिपार्टमेन्ट स्टोस जस्तै सेवा भएको, होम डेलिभरी सेवा भएको विगत ३३ वर्ष अघिदेखि गाईघाटको ग्राहकहरूको सेवा बिके किराना पसल । गाईघाट, असारो रोड लालिगुरास बोडिड पूर्व मन्दिर सँगै, उदयपुर ।

प्रोपाइटर - भरत चामलिङ राई

सगरमाथा डिपार्टमेन्ट स्टोर गाईघाट, उदयपुर

सबै घरायसी दैनिक उपभोग्य सामानहरू, लुगा कपडाहरू, विद्युतीय सामानहरू गाईघाटमा एकै ठाउँमा पाईने सगरमाथा डिपार्टमेन्ट स्टोर, गाईघाट लोकताम्रिक पिपलचोक, उदयपुर



प्रोपाइटर - किरण चामलिङ राई

बिप्लव माओवादी उदयपुरमा चलायमान

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, साउन ३१

कम्युनिस्ट पार्टीको उदयपुर जिल्ला अन्तर्गत त्रियुगा नगर समितिको भेला तथा प्रशिक्षण कार्यक्रम सम्पन्न भएको छ।

करिव दुइ सयको उपस्थिति रहेको कार्यक्रम उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट



अन्य पार्टीमा कृयाशिल रहनु भएको एघार स्थानीय नेताहरु नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीमा धुविकृत हुनुभएको छ। धुविकरणको प्रक्रियामा नेपाल काङ्ग्रेस बाट गुरु बहादुर वस्नेत, विमला खत्री धुविकृत भएका थिए।

एमालेबाट उर्मिला कार्की, दिपक वस्नेत र माओवादी केन्द्रबाट सविना राइ, डम्बर राइ, सरिता नेपाल रहेका छन भने कमल बहादुर राउत र किशोर मगर स्वतन्त्र रहनु भएका व्यक्तिहरु धुवीकरणमा आएको कुरा जिल्ला पार्टीको कार्यालय सचिव कमरेड दुर्गा तामाङले बताए। धुविकृत कमरेडहरुलाई

कमरेडहरुले दोसल्ला र अचिर लगाएर स्वागत गरे। उक्त कार्यक्रमको अध्यक्षता नगर पार्टी इन्चार्ज क. मिन प्रसाद पोखरेलले गर्नुभएको थियो भने प्रमुख अतिथि जिल्ला पार्टी सेक्रेटरी क. लक्ष्मण पौड्याल रहेका थिए। प्रमुख अतिथि पौड्यालले कार्यक्रममा बोल्दै देश अहिले दलाल पुजीवादी सत्ताको कारण गम्भिर संकटमा परेको छ, त्यसैले निकासका लागि दलाल पुजीवादी सत्ताको ठाँउमा वैज्ञानिक समाजवादी सत्ता, संसदीय सरकार र संसदिय निर्वाचनको विकल्पमा व्यवस्था छान्ने जनमत संग्रहमा जानु अहिलेको अग्रगामी र

प्रस्तुत गर्नुभयो। पार्टीका विचार सवै जनताको माझ पुर्याइ जनतालाई संगठित गरेर छिट्टै नेपालमा वैज्ञानिक समाजवाद स्थापना हुने विश्वास व्यक्त गरे। राज्य सत्ताको भ्रुण भएको पार्टीलाई आत्मनिर्भर बनाउन नेता कार्यकर्तालाई श्रम उत्पादनमा जोड्ने, पार्टी नितिलाइ दर्होसंग पकड्ने र त्यसले देश, जनतालाई आत्मनिर्भर र स्वाधीनता बनाउने विचार राखेका थिए। कार्यक्रमको अन्तमा राज्यले नेकपासंग गरेको तिन बुदे सहमति इमान्दार पुर्वक कार्यन्वयन नगरे जनताको संघर्षबाट सडक बाटै फौसला गर्ने चेतवनि समेत दिए।

हत्यारा...

राईलाई ध्याना कर्षणपत्र बुझाएर फर्केको संयोजक राईले बताइन्। ध्याना कर्षणपत्र बुझेका सई राईले तत्काल प्रहरी प्रमुखलाई बुझाएर कारवाही प्रक्रिया अघि बढाउने टोलीलाई आश्वासन दिएका थिए। त्यसै गरी शनिबारै गाईघाट बजारमा युवा विद्यार्थी र बालबालिकाको टोलीले छिटो अपराधी पत्ता लगाई कारवाही गर्न माग गर्दै बजारमा मौन न्याली निकालेका छन्। कृशलाका हत्यारालाई कारवाही गर, हत्यारा छिटो पत्ता लगाउ जस्ता नारा खेलिएका व्यानरसहित निस्केको मौन न्यालीले बजारका विभिन्न चोकको परिक्रमा गरेको थियो।

यसअघि नै जिल्लाका नेपाली कांग्रेस, नेकपा एमाले (नेपाल पक्ष), नेकपा माओवादी केन्द्र र जनता समाजवादी पार्टी निकट महिला संघहरुले विज्ञप्ती प्रकाशित गरी घटनाबारे सत्यतथ्य छानविन गरी दोषी पत्ता लगाएर कानुनी कारवाहीको माग गरेका थिए। त्यस्तै जिल्लाका अन्य डेढदर्जन वढी मानव अधिकारवादी संघसंस्थाले पनि दोषी पत्ता लगाएर कडा कानुनी कारवाही गर्न माग गर्दै सरकारको ध्याना कर्षण गराईसकेका छन्। चौदण्डीगढी नगरपालिकाका सवै राजनीतिकदल निकट महिला संघसंस्थाले पनि यसअघि नै जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा एकघण्टा धर्ना दिईसकेका छन्।

प्रहरीले घटनाबारे वाक्लो अनुसन्धान भईरहेको र

अपराधीको नजिक पुग्न लागेको बताएको छ। जिल्ला प्रहरी प्रमुख एसपी सुभासचन्द्र बोहराले घटनाबारे गहिरो अनुसन्धान भईरहेको र अपराधी पत्ता लगाउने अन्तिम अवस्थामा पुगेको बताए। मृतकको पहिचान गर्नु नसकिने अवस्थामा सडिसकेको शव भेटिएकाले दोषी पत्ता लगाउन कठिन भईरहेको उनले बताए। घटनामा संलग्न नभएको आशंकामा विभिन्न ५ जनामाथि सोधपुछ भईरहेको तर, अपराधी यकिन गर्न बाँकी रहेको एसपी बोहराले बताए। सकेसम्म छिटो अपराधी पत्ता लगाएर कानुनी कारवाही गर्ने प्रहरी लक्ष्य रहेको तर, छिटो गर्न खोज्दा निर्दोष नागरिक पर्नसक्ने भएकाले वैज्ञानिक अनुसन्धानमा जोड दिइएको उनले बताए।

पीडितपक्ष र स्थानीयले कृशलाको सामुहिक बलात्कार गरी हत्या गरेको आरोप लगाईरहेका हत्या कसरी भयो भन्ने कुरा अनुसन्धानकै विषय भएको प्रहरी ठहर छ। साउन १३ गते घरबाट हिडेकी कृशलाको शव जंगलमा घाँस दाउरा गर्न गएका स्थानीयले १९ गते मात्र सडिसकेको अवस्थामा देखेर प्रहरीलाई खबर गरेका थिए। कुहेर दुर्गन्धित भएको बेवारिसे लास प्रहरीले उठाएर पोष्टमार्टमका लागि अस्पताल पठाएको भोलिपल्ट मात्र पहिचान भएको थियो।

अंगहरु गलिसकेको, अनुहार चिन्नै नसक्ने गरी कालो भएको, अगाडिका दुई दाँत फरेको तथा शरीर क्षतविक्षत भएको शवको बाँया हातको डिजिटल घडी, घाँटीको बूटी, खुट्टाको डोरी र लुगाको टुक्राको सहायताले बाबु

प्रेमकुमारले छोरीको शव भएको यकिन गरेका थिए। अनुहार पुरै कालो भएकाले तेजाव छर्केर सामुहिक बलात्कार गरेको हुनसक्ने अनुमान गरिए पनि त्यसको पुष्टि हुने आधार नभएको प्रहरी भनाई छ।

घटनाको प्रकृतिले उनीमाथि सामुहिक बलात्कार भएर हत्या गरेको अनुमान गरिए पनि उनको आचरणले भने त्यसलाई पुष्टि नहुने स्थानीय बताउँछन्। छिमेकीहरुका अनुसार चन्चले स्वभावकी कृशला बाउआमाले भनेको नटेने, मनमौजी घुम्ने, घरबाट निस्केर ५-६ दिनसम्म सम्पर्कविहीन हुँदै घर फर्केने गर्थिन्। घर फर्कदा नयाँ मोबाईल, नयाँ लुगा र सामानसमेत लिएर आउने गरेको उनलाई चिन्नेहरुको भनाई छ। पटक पटक घरबाट निस्केर फर्कने गरेका कारण पछिल्लो पटक घरबाट निस्कदा पनि उनको खोजीमा बाबुआमाले चासो नदिएको पाइएको छ।

तर, यसपटक साउन १३ गते घरबाट निस्केकी उनी जिवित फर्किनन्। घरबाट निस्केको ७ दिनपछि सडिसकेको अवस्थामा फेला परेको लास आफ्नै छोरीको हो भन्ने कुरा परिवारले सपनामा पनि सौँचेको थिएन। तर, आठौँ दिनसम्म छोरी घर नफर्केको र बेवारिसे लास भेटिएको खबरपछि अस्पताल गएर हेर्दा मृतक आफ्नी छोरी भएको पत्ता लागेको प्रेमले बताए। प्रेम भन्छन् 'आचरण र बानीबेहोरा जस्तोसुकै भए पनि आखिर छोरी त छोरी हो। त्यसैले छोरी गुमाउनु पर्दा कसलाई पीडा नहोला?'

Triyuga Model Secondary School
T.N.P. II Gaighat

Admission Open

A reknown and leading educational school of udayapur district proudly announces the admission open for academic year 2078 in

Science
Law
Management (English + Nepali medium)
Education
Computer Science
Mass Communication

Admission Open

HURRY UP! SEATS ARE LIMITED

Contact: Triyuga Secondary School
Phone No: 035-420195
Mobile No: 9852835681/9852835238

triyuga@gmail.com

सप्तकोशी होटल एण्ड लज
सप्तकोशी होटल एण्ड लज
सप्तकोशी होटल एण्ड लज

तरुन्त चाहियो

उदयपुर जिल्लाको सदरमुकाम गाईघाट बजारको मेनचोक विशालबजार भित्र रहेको महिमा मम सेन्टरलाई तु कर्मचारी चाहियो।

कुक हेल्पर - १ जना, वेटर - २ जना, मिट कटर - १ जना, सहयोगी - १ जना, सम्पर्क - महिमा ममसेन्टर।
९८६५४७६८८०,
९८०३३०३८०२

सानुमाया फर्निचर उद्योग

प्रोपाईटर
कैलाश खत्री

सानुमाया फर्निचर उद्योग
त्रियुगा नगरपालिका ११, गाईघाट, उदयपुर। सम्पर्क - ९८४२९८५१८८



२८ सदस्यीय महिला टोली

❖ विवेक राई

गाईघाट, साउन ३१

नेपाली महिला राष्ट्रिय फुटबल टोलीको लागि मुख्य प्रशिक्षक फिलिप्स ग्यारीले खेलाडी संख्या घटाएका छन्।

एकदिन अधिमात्र टोलीको प्रारम्भिक छनौट गरेका उनले आईतबार २८ सदस्यीय टोलीमा सीमित गरेका छन्। उनले आईतबार सुरुको ४५ सदस्यबाट २८ सदस्यको नाम सार्वजनिक गरेका छन्। नत्र एसियाली फुटबल महासंघ (एएफसी) ले एएफसी महिला एसियन कपको छनौट घोषणा गर्दा उनले देशभरबाट ४५ जनालाई प्रारम्भिक टोलीको रूपमा बोलाएका थिए।

उक्त ४५ जनाको टोलीले बन्द प्रशिक्षण गर्दै आएका थियो। त्यसमा एक जना खेलाडीलाई कोरोना लागेको, पाँच जना खेलाडी परिश्राले अभ्यासमा आउन नसकेको र बाँकीलाई छनौट बाहिर राखेपछि अन्तिममा २८ खेलाडी छनौट भएका हुन्। तर प्रशिक्षकको निर्णय नै अन्तिम

हुनाले यो नै अन्तिम छनौट नहुन पनि सक्छ। सामान्यता २३ सदस्यीय टोली हुने भएकोले यो टोलीमा अझै केही खेलाडी घटेर २३ सदस्यीय हुनसक्ने अनुमान लाउन सकिन्छ।

अब २८ सदस्यीय टोलीमा अञ्जना राना मगर, अञ्जला तुम्बापो लिम्बू र उषा नाथ गरि जम्मा तीन गोलरक्षक रहेका छन्। त्यसैगरि अन्य खेलाडीमा अस्मीता कार्की, अमृता जैसी, अनिता बस्नेत, अनिता केसी, अञ्जली वाइवा योजन, विमला विक, विमला चौधरी, दिवा राई, गिता राना मगर, हेमा चौधरी र हिराकुमारी भुजेल रहेका छन्।

अष्ट्रेलियाली प्रशिक्षक फिलिप्सको घोषणामा इन्दिरा राई, मनिषा राउत, मञ्जली योजन तामाङ, निशा ठोकर, प्रिती राई, पुजा राना मगर, पुनम जर्घा मगर र रजनी ठोकर पनि परेका छन्। टोलीमा रश्मी घिसिङ, रेणुका नगरकोटे, सविता राना, सरु लिम्बू, शर्मिला थापा र सृजना सिंह पनि



सहिद रंगशाला विराटनगर मोरङमा लामो समयदेखि खेलकुद गतिविधी हुन नसक्दा अहिले रंगशाला घाँसे मैदानमा परिवर्तन भएको छ। तस्वीर - बुद्धि कुमार राई

पनि सफल भएका छन्। भारतमा २०२२मा हुने भनिएको एएफसी महिला एसियन कप छनौट खेलको लागि अहिले नेपाली टोली अभ्यासमा व्यस्त छ। छनौटको लागि समुह एफ मा नेपालसँगै फिलिपिन्स र हङकङ छन्। फिफा वरिष्ठतामा नेपालभन्दा दुवै टोलीमा अघि छन्। फिफा वरिष्ठताको कुरा गर्दा नेपाल १०० औं, हङकङ ७६ औं र फिलिपिन्स ६८ औं स्थानमा

छ। सुरुमा यस समुहको छनौट खेल नेपाल हुने बताइएको थियो। अन्य केही नभए अन्तिम निर्णय नआइन्जेल सशर्त एएफसीले नेपाललाई अनुमति दिएको थियो। तर कोरोनाको प्रभाव बढ्दै गएको देखेपछि एएफसीले छनौट खेल नेपालबाट सारेर उज्बेकिस्तानमा तटस्थ मैदानको रूपमा गर्ने भएको छ। छनौट खेलको मिति तय नभएपनि

एएफसीले स्थान भने उज्बेकिस्तानमा तोकिसकेको छ। छनौटमा आठ समुहमध्ये हरेक समुह विजेताले भारतमा हुने प्रतियोगिताको लागि ठाउँ बनाउनेछन्। नेपालले तयार गरिरहँदा फिलिपिन्सले पनि अमेरिकामा आफ्नो तयारलाई तिव्रता दिएको समाचार आएको छ। त्यसैगरि नेपाली मूलकी बेलायतमा जन्मे हुर्केकी अस्मीता

आलेले त्यहाँको शिर्ष क्लब टोटनह्याम हट्सपरसँग महिला लिगको लागि दुईवर्षे सम्झौता गरेर चर्चा पाएकी छिन्। यता गत संस्करणको घरेलु ए डिभिजन लिग विजेता मच्छिन्द्र फुटबल क्लबले युथ फुटबल एकेडेमी सञ्चालन गर्ने निर्णय गरेको छ। त्यसको लागि क्लबले आईतबार पिस पोइन्ट बोर्डिङ स्कूलसँग छ वर्षे सम्झौता गरेको छ।

एएफसीबाट ए लाइसेन्स लिन सजिलो हुनका लागि पनि क्लबलाई युथ एकेडेमी सञ्चालनको लागि जरुरी छ। त्यसमाथि एएफसीबाट ए लाइसेन्स मान्यता प्राप्त हुन धेरै कठिन नियमहरू छन्। क्लबका अध्यक्ष सुनिल कपाली र बोर्डिङका फिन्सिपल इशु गुरुङले सातदोबाटोस्थित एन्फा कम्प्लेक्सको एन्फा कार्यालयमा द्विपक्षीय सम्झौतामा हस्ताक्षर गरेका थिए जसले गर्दा अब क्लबका सात र बोर्डिङका सात गरि १४ जनाले एकेडेमीबाट पढाइर फुटबल क्लब कुरालाई निरन्तरता दिनु पाउनेछन्।



प्रेयंका फैन्सी पसल

यहाँ सुपथ मूल्यमा साउन महिनाको सेट, कुर्ता, सुरुवाल, सर्ट, पेन्ट, भेस्ट, बच्चाको कपडा सेट, विभिन्न डिजाइनमा पाइन्छ। स्थान - गाईघाट, मेनचोकको पूर्वबाँया साइड। सम्पर्क - ९८४२८७६६८४

Admission0



त्रियुगा जनता बहुमुखी क्याम्पस मोतीगडा
गाईघाट, उदयपुर

संगरमाथा अञ्चलको अग्रणी एवम् QAA Certified यस क्याम्पसमा शैक्षिक सत्र २०७८ का लागि

Faculties

- > Management
- > Humanities
- > Education

+2 मा
भर्ना खुल्यो!

कार्यक्रम

आवेदन फारम वितरण भईरहेको छ।

प्रवेश परीक्षा भाद्र ४ गते शुक्रबार
परामर्श कक्षा भाद्र १३ गते
कक्षा सञ्चालन भाद्र १५ गते

आयुक्तका अनुसार पुनः प्रवेश परीक्षा लिइने

विशेष आकर्षण - SEE मा A+ लगाउनेलाई मासिक शुल्कमा कटौत: ३०%
- SEE मा A लगाउनेलाई मासिक शुल्कमा कटौत: १०%

Computer Science मा सिट सङ्ख्या मात्र ३०!

Campus Chief

Visit Us At Least Once, Then feel the Difference !!

